

Text k fotce 08 nebo ke všem, kdyby byly v jednom příspěvku:

Vážení posluchači,

s velkou radostí vám dnes přinášíme kousek historie Českého rozhlasu. V našem depozitáři jsme objevili unikátní fotografie z přelomu dvacátých a třicátých let 20. století, které zobrazují posluchače, kteří nám v té době posílali své zprávy a ohlasy na naše vysílání.

Tyto fotografie jsou nejen vzpomínkou na dobu, kdy rozhlas teprve začínal, ale také nám připomínají, jak důležitá je pro nás komunikace s našimi posluchači. S vaší zpětnou vazbou můžeme dále rozvíjet naše programy a služby a přinášet vám tak kvalitní obsah, který vás bude bavit, informovat a bude vám užitečný.

Děkujeme vám, že s námi již více než století sdílíte svůj život a své zážitky. Jsme velmi potěšeni, že můžeme být vaším společníkem v éteru a těšíme se na další společné chvíle

#ČeskýRozhlas #ArchivČeskéhoRozhlasu #ArchivČRo #Historie #Posluchači #RozhlasováPošta #Fotografie #Archiv

Text k fotce 01

Vážení posluchači,

dnes bychom vám rádi představili jednu z fotografií z našeho archivu. Jedná se o snímek, který pochází z rozhlasové pošty a zachycuje Janu Pakostovou.

Tato fotografie nás vtahuje do doby, kdy rozhlas teprve začínal a byl pro mnohé posluchače novinkou a zdrojem informací.

Dnes se může zdát, že jsme v mnoha ohledech pokročili a že máme k dispozici mnohem více informací, ale stále platí, že důležitou součástí rozhlasu jsou právě naši posluchači a jejich názory. Děkujeme vám za to, že jste s námi a že nám umožňujete být vaším hlasem.

#ČeskýRozhlas #ArchivČeskéhoRozhlasu #ArchivČRo #Historie #Posluchači #RozhlasováPošta #Fotografie #Archiv #OhlasyPosluchačů

Text k fotce 04

Rádi bychom vám představili jednu z našich vzácných fotografií z archivu Českého rozhlasu. Na této fotografii vidíte paní Elišku Horejsí, nevidomou posluchačku z Prahy, která nám svou fotografií zaslala svůj pohled na poslech rozhlasu.

Tato vzpomínka nás vtahuje do doby, kdy byl rozhlas pro mnoho posluchačů jediným zdrojem informací a zábavy. Paní Horejsí nám ukazuje, že i pro lidi se zrakovým postižením mohlo být poslechání rozhlasu významným zážitkem. Její fotka nás navíc připomíná, že rozhlas může být pro všechny, kteří ho poslouchají, zdrojem nejen zábavy, ale i důležitých informací.

Děkujeme paní Horejsí a všem posluchačům, kteří nám posílají své vzpomínky a umožňují nám tak nahlédnout do historie Českého rozhlasu.

#ČeskýRozhlas #ArchivČeskéhoRozhlasu #ArchivČRo #Historie #Posluchači #RozhlasováPošta #Rádio

Text k fotce 05 (miminko)

Tato fotografie z našeho archivu nás vtahuje do doby, kdy byl rozhlasový přijímač pro mnoho rodin neodmyslitelnou součástí domácnosti. Fotografie ukazuje roztomilé miminko, které poslouchá rádio přímo v postýlce. Tento obrázek nám ukazuje, že pro mnoho lidí byl rozhlasový přijímač zdrojem nejen informací, ale i zábavy a pohodlí.

Toto děťátko nám také připomíná, že rozhlas byl v minulosti a stále je velmi důležitým prostředkem přenosu zpráv, hudby a kultury do domácností lidí po celém světě. Navzdory technologickému pokroku a vzniku nových médií stále zůstává rozhlas pro mnoho lidí důležitým zdrojem informací a zábavy.

Děkujeme všem posluchačům, kteří nám posílají své vzpomínky a umožňují nám tak nahlédnout do historie Českého rozhlasu.

#ČeskýRozhlas #ArchivČeskéhoRozhlasu #ArchivČRo #Historie #Posluchači #RozhlasováPošta #Miminko #Rádio #Zábava